

# 昆明放宽配售型保障房购买条件

未享受过政策性住房且符合社保缴纳条件的工薪收入群体可申请

12月17日,昆明市住房和城乡建设局发布《关于扩大配售型保障性住房保障范围的通知》,将扩大昆明市配售型保障性住房保障范围。

根据《昆明市人民政府办公室关于印发持续促进房地产市场平稳健康发展的若干措施的通知》文件精神,昆明市对配售型保障性住房保障范围进行了扩大。将未享受过房改

房、经济适用房等政策性住房,具有城镇户籍且在昆明市连续缴纳社会保险6个月以上并处于在缴状态的工薪收入群体纳入配售型保障性住房保障范围。

调整后昆明市配售型保障性住房保障对象为:昆明市城镇户籍工薪收入群体、具有城镇户籍且在昆明市连续缴纳社会保险6个月以上并处于在缴状态

的工薪收入群体和城市需要引进的人才等群体。

市民可通过昆明安居网或昆明安居网微信公众号,以及昆明市公有房屋管理中心(五华区护国路宝善街交叉路口昆明市经济适用住房业务服务大厅,电话:0871-64899211),了解昆明市配售型保障性住房申购相关信息。

据昆明规划建设微信公众号

# 海南自贸港启动全岛封关

新华社海口12月18日电(记者 邹多为 吴茂辉)南海之滨,以更加开放的姿态向世界作答。2025年12月18日,海南自由贸易港正式启动全岛封关,中国对外开放迎来具有里程碑意义的标志性举措。

即日起,海南全岛8个对外开放口岸及10个“二线口岸”监管设施悉数启用,标志着3万多平方公里的海南岛正式成为海关监管特殊区域,“一线”放开、“二线”管住、岛内自由”的新篇章就此开启。

封关不是封闭,更不是封岛,而是进一步扩大开放。

当日,“零关税”商品范围扩大到6600多个税目,政策红利涌动起产业新活力。在洋浦港码头,京博(海南)新材料有限公司原料货品正等待通关,预计享受“零关税”税收减免近千万元;三亚凤凰国际机场,海南海润珍珠股份有限公司产品将享受加工增值货物内销免关税政策,发往广州。

封关首日,预计海南洋浦港、三亚凤凰国际机场等对外开放口岸集中进口原油、医疗设备、航材、食品原料等“零关税”货物,总货值超5亿元。

“封关”对普通人意义几何?

首先,到海南出差、旅游、生活如常,不需要任何额外证件。其次,对于文旅消费“买买买”,将有更好的体验。此前,11月1日优化调整的海南离岛免税政策进一步扩大商品类型,一些热门商品悉数纳入免税范围,让“全球购”更加方便实惠。

# 打击网络诈骗 国际会议在曼谷召开

新华社曼谷12月18日电(记者 林淑婷 常天童)全球打击网络诈骗伙伴关系国际会议17日至18日在泰国曼谷召开,会议旨在呼吁国际社会加速采取协调一致的行动,共同应对日益严重的网络诈骗犯罪问题。

此次会议由泰国发起,泰国政府与联合国毒品和犯罪问题办公室联合主办,来自60个国家、5个国际组织以及社会组织的330余名代表参加。中国、印度尼西亚、越南、缅甸、老挝等派出部级代表参会。

泰国看守政府总理阿努廷在致辞中说,网络诈骗已不再是区域性问题,而是各国都必须共同面对的全球性挑战,本次会议将是推动共同打击的关键一步。泰国随时准备同各国和相关方合作,在全球范围内切实打击网络诈骗犯罪。

泰国外交部长西哈萨在会上说,网络诈骗已演变为大规模跨国犯罪,造成了严重的经济损失,且与侵犯人权、人口贩运、强迫劳动等跨国组织犯罪密切相关。各方需采取务实方式,聚焦实际工作,推动所有利益相关方开展协同合作,强化综合执法力度,彻底瓦解犯罪网络。

# 王毅分别同柬埔寨、泰国外长通电话

新华社北京12月18日电 中共中央政治局委员、外交部长王毅18日分别同柬埔寨副首相兼外交大臣布拉索昆、泰国外长西哈萨通电话,柬泰双方都向王毅通报柬泰边境冲突最新进展,表达了降温停火的意愿。

王毅表示,作为柬泰两国的朋友和近邻,中方最不希望看到两国兵戎相见,对冲突造成双方平民伤亡深感痛

心。此轮冲突烈度远超以往,持续下去对双方都无益,也有损东盟的团结。当务之急是做出决断、尽快停火、及时止损、重建互信。

王毅说,中方在柬泰边境争端问题上坚持劝和促谈、公平公允,支持东盟的调停努力。中国外交部亚洲事务特使已启程赴柬、泰穿梭沟通,中方将继续牵线搭桥,为推动柬泰重建和平发

挥建设性作用。希望两国采取有效措施保障中方项目和人员安全,警惕有人散布不实之词抹黑中国同两国的友好关系。

布拉索昆、西哈萨高度赞赏中方秉持客观公正立场、居中劝和促谈,欢迎中方特使穿梭调停,期待中方为推动局势降温及重建和平发挥更重要作用。



12月18日在柬埔寨班迭棉吉省拍摄的一处被泰国军队轰炸的民用设施 新华社/柬新社

## 已致柬平民 18人死亡 78人受伤

新华社金边12月18日电(记者吴长伟)柬埔寨内政部发言人杜索卡18日在新闻发布会上说,截至17日下午6时,新一轮柬泰冲突中丧生的柬埔寨平民总数已达18人,受伤人数升至78人。

他说,流离失所者总数已增至14.4万个家庭,共计47.6万人,其中包括约

24万名妇女和13万名儿童。

柬埔寨国防部发言人马莉淑洁达当天在新闻发布会上表示,从17日午夜至18日凌晨,泰国军队持续攻击柬埔寨境内多个地点。

12月7日起,柬泰边境地区再次爆发激烈冲突。双方均指责对方“先开火”。

平坦地带;第二军区主要交火点为塔桂寺及两处关键战略要地。

针对有关柬埔寨一侧赌场建筑遭袭的报道,里差澄清说,泰方并没有下达政策或指令去攻击平民目标或非军事目标。实施相关行动是因为核实到有关建筑被用作柬军武器仓库。里差强调,军方当前的首要任务是确保边境地区泰国民众的安全。

## 已造成泰国 21名士兵和 21名平民死亡

新华社曼谷12月18日电(记者常天童 夏康静)泰国军方18日发表声明说,此轮泰柬冲突已造成21名泰国士兵和21名平民死亡。

泰国陆军副发言人里差·素素瓦农当天在新闻发布会上说,从整体态势看,泰方已控制边境地区多个要点。目前,第一军区的交火点主要位于沙敦府三处地点,这些区域多为靠近平民区的